
 توزیع كاي مربع

 

اختبارات جودة المطابقة والتجانس  لهذا التوزیع علاقة بالتوزیع الطبیعي وله عدة تطبیقات منها:

 والاستقلالیة والتبایم.

 :كاي تربیعدالة الكثافة الاحتمالیة للمتغیر  .1

درجة الحریة إذا كانت دالة كثافة  n ـ ب)  λ2توزیع كاي تربیع ( یتبع xنقول أن المتغیر العشوائي 

 كما یلي:معرفة الاحتمالیة 
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 الممیزات العددیة:. 2

 . التوقع الریاضي:1.2
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 التباین:. 2.2
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 الدالة المولدة للعزوم:. 3.2
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یكون لهذه الدالة شكل خاص بها لذا وضعت  n ـیمة لفلكل ق nبما أن دالة الكثافة لهذا التوزیع تعتمد على و 

 لحساب الاحتمالات تحت هذا التوزیع، بحیث: nجداول خاصة لهذا التوزیع لقیم 
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